

## 河北省法轮功学员被迫害简讯

### 河北省唐山市滦南县安各庄镇南铁匠庄村孟秀云被绑架

二零二五年一月十六日上午，孟秀云在丰南区黄各庄镇玄庄集上讲真相救人被绑架，下午三点左右唐山市公安局找到铁匠庄村书记宋继朝，由他带领把孟秀云的家抄了，抄走物品不详。现在孟秀云被非法关押在丰南区拘留所。

铁匠庄村书记宋继朝电话：15100516015

### 河北保定法轮功学员于士坤、刘美丽、安朝旭面临非法开庭

河北省保定市望都县大建安村法轮功学员于士坤和家住清苑区刘村村的女儿刘美丽、女婿安朝旭三人，2025年1月24日星期五下午2点，在北京门头沟区法院被非法开庭。

### 河北唐山丰南区西葛镇法轮功学员刘凤艳被非法拘留

2025年1月16日上午，法轮功学员刘凤艳在小集集市上发真相资料，被便衣警察绑架、非法拘留10天。现已回家。

### 唐山市古冶区各派出所对法轮功学员骚扰情况

2024年12月下旬至今，唐山市古冶区各派出所，包括唐家庄派出所、京华派出所、赵各庄派出所、长春路派出所，还有林西的派出所的警察，对所辖地区的很多法轮功学员家敲门骚扰，打电话、照相，还被问“还炼不炼了”。

长春路派出所警察杨晨浩 手机：17367617739

杨×× 手机：15131559038

陈×× 手机：18131511999

### 河北沧州孟村县司法局、司法所电话骚扰侯树元家人

沧州市孟村县法轮功学员侯树元。2025年1月11日，被家人从唐山冀东第二监狱接回家。他结束

了3年的冤狱。侯树元回家后，孟村县司法局，孟村镇司法所，多次给侯树元儿子打电话称，要求侯树元去孟村县司法局报道。说是填个表。说是监狱回来的服刑人员有五年的帮教期。

侯树元儿子告诉司法局：侯树元不服判决，而且正在申诉。冤判法轮功学员没有任何法律依据。不去。侯树元炼法轮功，打不还手、骂不还口、不抽烟不喝酒，不干任何坏事，这样的好人不需要你们帮教。司法局人员称，不强制。但是又问了侯树元的近况。又企图问家庭具体信息。遭到侯树元儿子拒绝。其中一个司法局女士叫李莉。

### 河北省唐山市滨海镇派出所警察骚扰法轮功学员周相彬、张春芝夫妇

2025年1月17日晚，唐山市曹妃甸区滨海镇派出所两名警察非法上门找周相彬，并问他还炼不炼法轮功，声称如不炼了，可给他在网上除名。张春芝对两名警察说：“天安门自焚是栽赃陷害法轮功，你们知道吗？”他们赶紧走了。

### 河北省唐山市滦南县多名法轮功学员被当地派出所警察上门骚扰

2025年1月以来，河北省唐山市滦南县城关派出所、西城派出所警察上门骚扰多名法轮功学员，说是快过年了，走访走访，拍张照片。学员说不用看了。也有学员给他们讲真相，说你们是执法犯法，干扰了居民的正常生活。他们转身就走了。

### 河北省唐山市曹妃甸区南堡开发区南盐派出所警察频繁骚扰法轮功学员

2025年1月21日晚六点半

左右，唐山市曹妃甸区南堡开发区南盐派出所两警察，胳膊上带着110袖标，连续到法轮功学员王卫东、李文娥夫妇和庞永胜、叶红霞夫妇家敲门，说来看看，照个像，回去向上边写个报告，以后就不来了。法轮功学员善意的告诉他们真相，指出无故骚扰民宅是违法的，更不会让他们照相，希望他们不要干坏事，能有一个好的前途。

2025年1月23日下午一点半左右，河北省唐山市南堡开发区南盐派出所两名年轻警察到法轮功学员李学弟的女儿家（李学弟在女儿家帮忙看小外孙）进行骚扰，声称让法轮功学员配合与其拍一张合照，回去打报告可以解除法轮功学员的特殊身份，以后就不会再来骚扰法轮功学员了。李学弟全程拒绝配合，并一直向他们劝善讲大法真相，大概十五分钟以后自行离开。

过程中一名警察说话的时候，另一名偷拍录像。

之前，南堡开发区南盐派出所每年至少两次骚扰法轮功学员，到家里、到单位骚扰，影响极坏。

### 河北省唐山市文化路派出所警察骚扰法轮功学员

2025年1月7日下午，唐山市路北区文化路派出所两个警察（其中一名警察姓刘）到媒研所法轮功学员冯玉英家敲门骚扰，进屋后问冯玉英：还炼吗？冯玉英坚定的说：还炼。他说：炼就在家炼，不要去外面发东西。然后就走了。临走说：我是管这片的片警，就是看看你。

### 唐山市古冶区南范派出所警察对法轮功学员耿彩霞非法抄家

河北省唐山市古冶区南范派出所警察2025年1月15日中午11:30强行撬开法轮功学员耿彩霞房门，进行非法抄家，详情待查。◇

# 石家庄市正定县法轮功学员李国英女士遭非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省石家庄市正定县李国英女士二零二三年七月被警察绑架后，于二零二四年三月遭正定县法院非法庭审。据悉案子已经被送到石家庄中级法院审核。李国英现被非法关押在石家庄第二看守所。

## 李国英女士遭绑架、构陷情况简述

二零二三年七月十八日晚，李国英在下班回家的路上，被一老人认为她在发法轮功真相资料，恶意将她举报，李国英被警察绑架、非法关押。

警察当日闯到李国英居住的地方非法抄家时，她家中没人，警察遂找物业打强行开门，闯入抄家。警察后来把李国英带到她家里，李国英发现家中莫名多出一些不是她家的东西，遂与警察讲理，被警察重重推倒在家具上，李国英当时就晕过去了。

当李国英醒过来时，发现自己已在正定县国保大队。警察拿着已填好了的扣押物品清单逼迫李国英



签字，被李国英拒绝。李国英表示警察抄走的东西是什么、有多少自己根本就不知道。结果警察使用暴力，强行掰开她的手指按了手印。李国英当时头昏脑胀，极度虚弱，无力反抗。结果这张所谓扣押物品清单就成了警察构陷李国英的所谓证据了。

二零二四年三月六日下午两点，李国英遭正定县法院非法庭审。法官是正定县法院的栗飒爽，检察官是正定县检察院的田晔。据了解，案子目前还没有判决，现已经被送到石家庄中级法院审核。

警察绑架、进门搜查、搜查过程到取证过程，全部都是构陷和违法行为，而且非常恶劣。而这样的

案子居然还一步步走到了法院，并已开了庭。公诉程序和审判程序完全形同虚设。这些中共的公检法败类对善良人没完没了的迫害天理不容！善与恶的选择必会定下他们自己的未来。◇

## 迫害法轮功 法网难逃

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

# 曝光河北省唐山遵化市国保大队绑架迫害法轮功学员潘好秋

【明慧网】法轮功学员潘好秋，女，河北省唐山遵化市平安城镇平三村人。2025年1月13日，潘好秋在平安城镇集市上发放真相资料，被平安城镇派出所警察看见，把真相资料全部抢走，而且通知国保大队。

其中有温志国（警号：087742），另外两个是便衣，一个胖子，面有麻子，50多岁，是个笑面虎。另外一个瘦子，50岁左右，好象是姓吴，不知道叫什么名字。他们到潘好秋家非法抄家，抄走打印机一台（8700）和20多本大法书，及明慧、正见周刊多本、打印墨水、打印纸、播放器、师父法像等，还有个人财物。傍晚，把潘好秋绑架到遵化拘留所关



押半个月。

按国家宪法规定“信仰自由，言论自由”。潘好秋认为她没有犯法，所以潘好秋没在拘留证上签字，按理，拘留所是不能收的，可是拘留所为了非法关押一个人得多少钱，把潘好秋关进囚室，这完全是无视法律。潘好秋绝食抗议。一月十六日，潘好秋觉得呼吸困难，还吐了一口血，要求上医院，他们给潘好秋量血压，说“正常”，然后他们就扬长而去。

第二天，他们又给潘好秋量血压，好象是高了。这时又来了两男一女，把潘好秋架出了监室，不给检查，不给治疗。他们通知了平三村的村干部人，把潘好秋接回家。潘好秋要求见是谁把她送拘留所的，他们不让见，他们就强行把潘好秋塞进了村干部的车里，不管死活，就这样一月十七日，把潘好秋释放回家。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇